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o] 97159 Eol7t 5em U Th o] 9715 HMAEoA Ao
=919 dol7t 47.68 cm 2, ¥7]F5 e BHO] E9] dol= 2 cm
Q12| A L.

» = cm

FHO 20| dol= oot g1 B &9 dol= 7129
dolet g5t

(P99 =)

= (712) + (&°]) + (7}2) + (&°))

=(7}2)+(7}R)+10 = 47.68

(7IE)+(7I2)= 37.68

(7}2)= 18.84( cm)




4. 2Ye R BHE U5 Aol FehAle.

(6em)

2 cnf

>
[> =g 37.68 cm?
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(dylo]) =6x3.14 x2 = 37.68 (cm?)
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@1884 cm?

@ 1256 cm?

@® 942 cm?

® 2512 cm?

@ 2198 cm?

)x3.14

U] Hol)= 10 x 10 x 3.14 = 314( cm?)

20 x 3.14 x 20 = 1256( cm?)

314 X 2 + 1256 = 1884( cm?)




6cm

H7)5o] 18H] 227 Wol= drlo] 22 Holet 27] w&
FEolE FEUH.
(FHol) =(*1F) x 3.14x (¥°])

=12x3.14 x 12 = 452.16( cm?)
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WY WA 5] dolg [ Jemet 5h4
[ x2x3.14 = 1256

[ ]=2(cm)

(F1)=2x2x3.14 x4 = 50.24( cm?)
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1921.68 cm®

(6% 6 x 3.14) x 17 = 1921.68 (cm? )




9. UL F Rt AHY He YAEFL o AU

@ AE°l] 14em ©]1, 3=0]7} 5em Q1 9715
@ ®Ez]E°] 8cm ©]al, =0]7F 4cm 9 D7]F
® @ ZA7} 6em A BEBA

@) 29t 150em? A LA

® We] Y57t 18.84cm ©] T, #0I7} 6em A U715

~&B

@D 7x7x3.14x5 = 769.3(cm?)
@ 8x8x3.14 x 4 = 803.84(cm?)
® 6x6x6=216(cm?)

@ 3t mAjE] o] Zol& | fem 2t 5

[ Ix[ Jx6=150,[ |x[ ]=25, ]=5(cm)
webA, Bul= 5 x5 x5 = 125(cm?) YU Th

® W] Hhz]50] 18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm) O] B2
Hull 3% 3x3.14 x 6 = 169.56( cm?) YUt}
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mEhA] BEZ S-S 4 em PY T

3.14=16=4x4
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» = cm?

> ®g: 141.3cm?

(B9 B3)=(obal B 2))
3x3x3.14%x5=141.3(cm?)
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(B5Y 2He Hol)
=6x6x3.14 = 113.04( cm?)

=59 F1)

= 304X50:5652(cm3)

lecm® = 1mL °|B2 59 9F& 5652 mL Yt

/\




Y 137} 1077.02cm® 7F = 95U

7159
(Fu=[ ]x[ |x3.14x7 =1077.02

2]

[ Ix[ ]=1077.02+7+314 =149




14. Hot= ¥iz]&°] 15cm
Ut thele] Zol 9 an el TokAL.

ZPAE 39 =9 A A2 TelE A

=

(9%)=(A 52| Bol)x(A78)
=15x2x3.14 = 94.2( cm)

(thE) o] Hol)=(ZF 41l Ed9] Zol) x(3]H )
= 04.2 x 3 = 282.6( cm)




SHL Qe 7152 Eo17F 3m o], F117}0.8478 m?
U752 Aol Bz 52 H cm A

AA9) Hx|Eo] ZolS [ |aty 5t
0.8478 = |x[ |x3.14x3

[ ]x D: 8478 + 9.42

[x D

[ ]=03
whatA 3}1124 4ol 30 cm YT
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(F1)=6x 6 x 3.14 X 10 = 1130.4( cm?)
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A=0-8F=Dp=na+8YYrh




19. the 5 5 o x, yAtole] Fulde] BALE ol AYUA?

®y=9+x @ @Exx)-2xy) =0

® xxy=0 @ xxy+1=0

ule BANE y = Dxx"

@3xx=2xy, y——xx

(\V)
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ohe g el ke PAAE FehAL
X 4|16 |8
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y=[ IxxolA xy 32 dlste]
[ Jare7sha, [ = aush

2#Ez 42y = xx7h U,
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22. y7bxol ARFSkL, x =12 W, y = 494tk y = 12 0, x 9]
&e oA L.

> E.

> ®Met: 3




23.

4kgell 3000 sh= Aol syt ARAL 5}
xkg, T ghe y folh & u, x2ty of TAN S

of 2 dupQlA] Fote] A H 2 A4 2.

> ®EH y=750xx
>

e 52509

L ggel Big

ofal, o] Ae Tkg

Y A B d5E A=

agBegy=[ |xxol
x =4,y = 3000 & t¥sHA
3000
[]= = =750
Z TAAL y =750 x x 7F Yt
wahA] et Tkg2
y =750 x 7 = 5250(¢)

Z27tE Z0]7] di2el AulE BA AU,




24. gylo]7} 351.68cm? Q1 Y75 AHEAYTt ¥7]5e] BHolE
ToHA L

8cm
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>
> HeHl 659.4cm?

B

(FH9] 7t= 9] Fol)

= (W] Yo])+ (&0])— 351.68 + 8 = 43.96 (cm)
) B

(FHY 7129 Fo))+ (dF&)+2

43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)

71'59] 2t W] yol)
7 7x3.14 = 153.86 (¢
17152 AElol)

(3F B Hol)x2+ (FH 9 a¥]°1)
153.86 X 2 + 351.68 = 659.4 (cm? )
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(BYoh=(Z4Hol)x2+(HHE°l)
345.4 = 785 x 2 4+ 5 x 2 x 3.14x (°])
345.4 = 157 + 31.4x (%9°])
(32°])=188.4 + 31.4 = 6( cm)




26. 1cm?2E dst=d 2mL7F EE 7

= 270 gyt o BP0z oY
IShe o B 3 mL7F ARG EAEA FoHA S,

1o
N
ol
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mlo
mN‘

.2cm
-~ —)

~

N

mL

[ 2
[> e 150.72mL

B

CHECE:

A4o]) =2x2x3.14x2+4x3.14x4
= 25.12 + 50.24

= 75.36( cm?)
wteb AR EE B7He 75.36 x 2 = 150.72( mL) QYT
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(BHEol)
= (?th*q egO)XQ-i— ago)
><314)><14

X
= 157 + 439.6 = 596.6(cm?)
(o) = (2H9] |ol) x (&°])
= (5% 5x3.14) X 14 = 1099(cm?)
whebA] 3H2 596.6 + 1099 = 1695.6 QYU TH

(4
=(5x5x%x3.14) x2+ (5
(
1




oy Zhx ol ARG, x =2 °lH y = 104Y . x = 3 2, y 9

&e oA L.

D o @ 10 ® 12 (22)15 ® 16

B
y:[jxx
10=[ |x2
[[]=5

y=5Xx
x=3 4, y =1544rh




29. o= =9 2yHolE oAl L.

[ 2
[> &2 1371 cm?

B
(292 Hol)-

10cm

_ -20cm~
1001%1 X2+ %m X2+

_ -15em~

2.5cm
\ X
Hu;)cm X2+ 2W x2
/7
10 cny

~

=(10x20x2)+ (10x3.14+2%x20x2) + (10x 15 -5 x 5 X
3.14) x 2+ (2.5 x20 X 2 X 2)
= 400 + 628 + 143 + 200 = 1371( cm?)




30. o 2R o] EYe A4l 7HE S o R 1913 AZlE
=g B2 FohAe.

7k
-l b
lem
/
2cm
\\
/
2cm
\\
“~-4cm- - Tend
> CF Cm3
[> HEehl 169.56 cm?

HXDHX314x2+2%x2%x3.14%x2-1%x1x%x3.14x4
=157+ 25.12 - 12.56 = 169.56(cm3)




